

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА

ОРГАН ЧЕБУЛИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

● Год издания 37-й  
№ 35 (35128)

Суббота, 22 марта 1975 г.  
● Цена 2 коп.

## НА УДАРНОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

Коллектив Чумайского совхоза включился в трудовую десятидневную вахту в честь 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Почти все коллективы полеводческих бригад и животноводческих ферм работают в эти дни с большим трудовым подъемом. За последнюю неделю звено плодородия, которое возглавляет Василий Данько, вывезло на поля 1640 тонн органических удобрений. А всего под посев пропашных эти механизаторы доставили на поля 15780 тонн перегноя.

Самой высокой производительности труда в звене добиваются механизаторы, работающие на тракторах К-700, Константин и Александр Кромаренко. Они сменные задания ежедневно выполняют на 120—130 процентов.

С 10 по 17 марта из ма-

стерской совхоза вышло четыре подготовленных к работе трактора. Здесь по-прежнему лучших трудовых показателей добиваются слесари Владимир Митин, Николай Греков, Алексей Афонин и другие.

Совхозные жи-отноводы также в эту неделю добились хороших успехов. Они значительно повысили производство молока. За неделю надой от каждой коровы увеличился на 500 граммов и теперь суточный надой составляет 5,1 килограмма молока от коровы. По-прежнему впереди животноводы Карагачевского отделения. Они надаивают в сутки по 7,9 килограмма молока от коровы.

Итоги соревнования проводятся во всех производственных коллективах еженедельно.

Н. ФИЛИМОНОВ,  
секретарь парткома.

## ФЛАГ В ЧЕСТЬ МАРИИ СЛАДКОВОЙ

На центральной усадьбе флаг Трудовой славы поднят в честь доярки Марии Сладковой, которая занимает на сегодняшний день первое место по надоям молока от коровы своей группы. При одинаковых кормах Мария получает по сравнению с некоторыми доярками в два раза больше молока, она надаивает в среднем от коровы по 11 килограммов.

Второе место принадлежит Валентине Бакуто, которая надаивает на два килограмма меньше Марии Сладковой.

Передовые животноводы с каждым днем увеличивают продуктивность животных.

С. КОСТЮКОВ,  
председатель колхоза «Маяк Ильича».

ДЕЛА КОМСОМОЛЬСКИЕ

## БИЛЕТ НОВОГО ОБРАЗЦА

20 марта с самого утра в центре села афиша звала на вечер «Ты на подвиг зовешь, комсомольский билет», и вот вечером нарядная молодежь потянулась к районному Дому культуры, подходили машины и из других сел. Это был вечер, который в памяти многих останется на всю жизнь: на нем вручали комсомольские билеты нового образца лучшим представителям молодежи Чебулинского района.

Торжество открыли юно-

ши и девушки из райбольницы композицией, посвященной истории ВЛКСМ.

На вечере выступили комсомольцы тридцатых и сороковых годов — учительница Ф. В. Пшеничная и первый секретарь районного комитета партии П. К. Борисов. Они рассказали о времени вступления в члены ВЛКСМ и о том, что комсомольцы никогда и ни в чем не подводили старших товарищей. Они строили, учились, сражались за свободу своей

Родины и всегда были в авангарде молодежи.

Самым торжественным моментом было вручение билетов первым секретарем районного комитета партии Павлом Климентьевичем Борисовым. Почетное право получить комсомольский билет нового образца удостоились механизаторы: Галина Столярова, Владимир Вайкутес, Владимир Горлов, Евгений Кулемзин, Владимир Филатов, молотобоец Валерий Хватов, агроном Людмила Паражневич, библиотекарь Светлана Ковалева, экономист Валентина Берлюбская, милиционер Алексей Шуров, медицинский работник Валентина Манузина, бухгалтер Татьяна Комарова и учащиеся Нина Мицких и Нина Есина.

Закончился вечер концертом участников художественной самодеятельности, танцами.

В. ПЕРЕСЫПКИНА.

На снимках:

(слева внизу) первый секретарь РК КПСС П. К. Борисов вручает билет ученице Верх-Чебулинской средней школы Нине Мицких;

(справа вверху) в зрительном зале.



## В борьбе за свои права

СТАМБУЛ. Бастуют 15 тысяч турецких рабочих, занятых в текстильной промышленности страны. Они добиваются повышения зар-

ботной платы, улучшения условий труда, прекращения практики произвольных массовых увольнений практикуемой хозяевами предприятий. (ТАСС).

Кемеровская областная научная библиотека

## УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР  
о проведении выборов в Верховный Совет РСФСР и в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР четвернадцатого созыва Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

В связи с истечением полномочий Верховного Совета РСФСР восьмого созыва и полномочий краевых, областных, окружных, районных, городских, сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся РСФСР четырнадцатого созыва Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:  
назначить выборы в Верховный Совет РСФСР и в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР на воскресенье, 15 июня 1975 года.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

Х. НЕШКОВ.

Москва, 17 марта 1975 года.

## УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР  
о объединении союзно-республиканского Министерства сельского хозяйства РСФСР и союзно-республиканского Министерства совхозов РСФСР в союзно-республиканское Министерство сельского хозяйства РСФСР.

Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:  
объединить союзно-республиканское Министерство сельского хозяйства РСФСР и союзно-республиканское Министерство совхозов РСФСР в союзно-республиканское Министерство сельского хозяйства РСФСР.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

М. ЯСНОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

Х. НЕШКОВ.

Москва 18 марта 1975 года.

## В СЧЕТ ВТОРОГО КВАРТАЛА

Коллектив животноводов колхоза «Дружба» досрочно выполнил квартальное задание продажи молока государству. На маслозавод отправлено 2400 центнеров этой продукции. Сейчас идет сверхплановая продажа молока. До конца квартала его будет дополнить

50 тонн.

Доярки и скотники работают хорошо. Они сейчас получают по 8 килограммов молока от коровы или на килограмм больше, чем в прошлом году на эту дату.

Н. МИШАРИН,  
зоотехник

ДЕЛА КОМСОМОЛЬСКИЕ

ДЕЛА КОМСОМОЛЬСКИЕ



## НА XI СЪЕЗДЕ ВСРП

БУДАПЕШТ. (ТАСС). С большой заинтересованностью и высокой активностью обсуждают делегаты XI съезда Венгерской Социалистической рабочей партии итоги проделанной работы за минувшие четыре года, определяют дальнейшие пути строительства развитого социалистического общества в Венгерской Народной Республике.

18 марта на съезде выступил глава делегации Коммунистической партии Советского Союза Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев. Речь тов. Л. И. Брежнева была выслушана с огромным вниманием и неоднократно прерывалась продолжительными аплодисментами. Заключительные слова собравшиеся

встретили бурной, продолжительной овацией.

Под бурные аплодисменты товарищ Л. И. Брежнев передал в Президиум приветствие Центрального Комитета КПСС XI съезду ВСРП.

Из зала Дворца профсоюза строителей венгерской столицы велась на Советский Союз прямая передача по телевидению и радио. Миллионы людей в Венгрии и за рубежом слушали и смотрели выступление Леонида Ильича Брежнева.

Выступление на съезде главы делегации Коммунистической партии Советского Союза Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева вылилось в яркую демонстрацию братства, крепущего единства КПСС и ВСРП, народов СССР и ВНР.

## О СОРЕВНОВАНИИ НЕ СПРАШИВАЙТЕ

Славен человек трудом. Передовики производства, правофланговые социалистического соревнования окружены у нас почетом, их достижения отмечаются высокими наградами Родины.

Знакомишься с работой рабочего комитета Усть-Сергинского совхоза (председатель т. Леонидов А. Д.), в частности по организации социалистического соревнования, и невольно напрашивается вопрос: по каким показателям судят здесь о работе коллективов, кто впереди сегодня? И вообще чем занимается рабочий комитет?

В деревне Шестакове на свиноводческой ферме работает 14 человек. Ни один из них не участвует в социалистическом соревновании. До сих пор не проведено рабочее собрание по итогам 1974 года, плановые задания завершающего, пятого года не доведены. Социалистические обязательства никем не взяты. Каждый из них возмущен таким отношением к людям.

На стене висит небольшой листок — список с заголов-

ком «Социалистические обязательства», против каждой фамилии поставлена одна и та же цифра — «получить шесть поросят». «Да ведь мы могли бы получить не 6, а 9—10 поросят, кто с нами разговаривал, откуда такая цифра?» — возмущались женщины.

Проходит первый квартал последнего года пятилетки, специалисты ведут учет среднесуточных привесов, но о них не знают в коллективе. Мало того, что среди свинарек не организовано социалистическое соревнование, им не дают возможность узнать и о результатах своей работы.

— О каких рабочих собраниях вы у нас спрашиваете? С нами никто не разговаривает, кроме директора совхоза, — такой ответ получили члены комиссии при смотре красных уголков.

Только из районной газеты, из передач по телевидению узнали труженики деревни Шестакова о приближении 30-летия Победы над фашистской Германией. Ни одной беседы, лекции здесь

не было проведено. И если мы в течение месяца говорим о десяти ударных неделях в честь Дня Победы, то здесь и словом не обмолвились о такой замечательной форме социалистического соревнования.

В беседе с механизаторами также выяснилось, что и среди них не проведена организаторская работа, никто не участвует в социалистическом соревновании. Нет ни одного ударника коммунистического труда и никто не борется за это звание.

Тов. Леонидову А. Д. вместе с членами рабочего комитета необходимо самым серьезным образом пересмотреть свое отношение к социалистическому соревнованию. Добиться, чтобы все рабочие Усть-Сергинского совхоза были его участниками, сознательно стремились к высоким показателям в завершающем году пятилетки.

**Г. ШАРАВИНА,**  
председатель райсовпрофа.

к 30-летию ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

## В ТЫЛУ КОВАЛАСЬ ПОБЕДА

МНОГИЕ годы это будет бедить души и сердца живых: тех, кто помнит военное лихолетье, и тех, кому будут рассказаны какие-либо детали великого всенародного подвига. Надо, чтобы никто никогда не забывал какой ценой досталось нам сегодняшнее спокойствие и счастье и тех, кто отстоял его с оружием в руках на фронте, и тех, кто не жалел сил для победы в тылу.

...На другой день после начала войны с фашистской Германией из села Ивановка, а тогда был там колхоз под названием «Третий решающий год пятилетки», ушло в действующую армию более пятидесяти мужчин, с ними же были отправлены две колхозные автомашины полупорки, более сорока лошадей с повозками и два гусеничных трактора «НАТИ».

Потом почти каждый день получали мобилизационные повестки колхозники до тех пор, пока не осталось в селе ни одного годного к службе в армии мужчины. Теперь уже уехало более ста человек, отправлено 80 лошадей со сбруй.

Ушел в действующую армию и председатель колхоза И. М. Монастырев. Тогда-то и был избран на этот пост бывший бригадир полеводческой бригады

Ф. Д. Самойлов. Он уже имел небольшой опыт организаторской работы, но в каких оказалась условиях вновь избранный председатель, растерялся бы руководитель и не ему чета.

Но рассуждать было некогда,

надо было браться за дело, заучив рукава.

— Народ у нас хороший, — говорит Ф. Д. Самойлов, — не надо было произносить никаких лишних слов. Люди шли каждый день на работу и трудились от темна до темна. Я просто удивляюсь, откуда брались у женщин силы. Ведь почти не было выходных. На плечи женщин легло столько работы, что никогда ни один мужчина этого не делал.

Колхоз засевал пашни около двух тысяч гектаров. На полях работало четыре колесных трактора «ХТЗ» и два гусеничных газогенераторных «НАТИ». Пахали на лошадях

и быках, даже коров, принадлежащих колхозникам, использовали на транспортных работах и бороли на них. А дрова возили все на коровах.

Кроме работы в поле и на ферме, колхозу давали задание — заготовить в тайге и вывезти на нижний склад в леспромхоз не менее полутора тысяч кубометров леса.

Доводился план перевозок

грузов на прииски Федотово, Первомайский и другие. И везде выполняли работу женщины и подростки.

...Особенно трудно приходилось во время уборки урожая. Из механизации было всего два комбайна «Коммунар» и несколько жаток «лобогреек». Такая техника не могла обеспечить своевременную уборку хлеба. Вот почему основная надежда была на женщин. Они косили хлеб косами.

— Только представьте себе, многие женщины выкашивали в день по полтора гектара хлеба, при норме сорок сорок гектара. Они и сейчас живут в Ивановке, на заслуженном отдыхе. Это Евдокия Зайцева, Александра Колганова, Мария Панибратова и многие другие, — вспоминает Федор Дмитриевич.

Вот один из ярких примеров самоотверженного труда колхозников. В 1943 году почти повсеместно в районе овса подвергся закукливанию (есть такая болезнь). Во многих колхозах его списали и посеяли на этой земле озимую рожь. Такого овса было в Ивановке немногим больше ста гектаров. Двадцать гектаров проборонили и засеяли озимой рожью, а восемьдесят убрали уже глубокой осенью.

На полосу вышло более пя-

тидесяти женщин с косами. Они скосили этот овес за полтора дня. Следом гребли его, клали в копны, затем свозили в скирду и обмолотили. На все это ушло немногим больше двух суток.

Урожай был собран небольшой — около двух центнеров с гектара, но все-таки это был хлеб, — говорит бывший председатель.

Часто приходили с фронта похоронные то на одного, то на другого односельчанина. Их гибель оплакивали всем селом, но не падали духом, еще с большой энергией брались за дело. Работали под лозунгом: «Все для фронта, все для победы!».

Доблесть фронтовиков подкреплялась и вдохновлялась трудовой доблестью в тылу наших героических женщин, молодежи. Миллионы неутомимых тружеников кормили и одевали солдат, согревали своей заботой, теплом своих сердец.

Душой и вдохновителем всенародной борьбы являлась наша Коммунистическая партия — руководящая и направляющая сила советского общества, испытанный в боях авангард советского народа.

Ф. Д. Самойлов является членом Коммунистической партии. И он в тылу в годы войны выполнял все указания партии.

Великая Отечественная война была всенародной, и победа над врагом тоже была победой всенародной.

**В. БЕЛИНКИН.**  
На снимке: Ф. Д. САМОЙЛОВ, бывший председатель колхоза «3-й, решающий год пятилетки», (сейчас Ивановское отделение Чумайского совхоза). Фото Ю. Анцеса.



## ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ НУЖЕН С-100

Раньше тракторы нужны были для вывозки кормов. Сейчас техника освобождается. Но работать звено плодородия не может, так как бурты сильно замерзли и на них разбивку нужен С-100. Такого трактора в хозяйстве нет.

Если помогут другие организации, имеющие тяжелые бульдозеры, которые могут рыхлить перегной, то сейчас механизаторы отделения смогут вывезти в смену по 200 и больше тонн удобрений. Ведь теперь свободные два К-700. Каждым «Кировцем» в день в прошлую зиму мы доставляли на пашню до сотни тонн перегноя.

Чтобы получить в среднем с гектара многолетних трав по 24 центнера сена, на днях пускаем в работу два агрегата для разбрасывания минеральных удобрений. В смену они смогут подкормить до 50 гектаров трав. В отделении 100 гектаров люцерны и 385 гектаров костра, так что на всей площасти аммиачную селитру разбрасываем из расчета два центнера на гектар за декаду.

**А. АНТОНИ,**  
управляющий Усть-Сергинским отделением.

**АНОНИМ** — (книж.) автор, скрывший свое имя, а также сочинение без указания имени автора.

**АНОНИМКА** — (разговорное неодобрильное). Анонимное письмо, сообщающее что-нибудь обидное, неприятное, разоблачающее кого-нибудь и т. п.

**АНОНИМЩИК** — (разговорное, презрительное). Тот, кто пишет анонимные письма.

Толковый словарь русского языка  
С. И. ОЖЕГОВА.

За два месяца этого года в редакцию поступило 153 письма, не считая официальных материалов и хроникальных сообщений. Животноводы и механизаторы, строители и специалисты хозяйства, просто жители сел и деревень пишут нам о передовиках производства, ветеранах войны и труда, о новаторах. Среди этого потока корреспонденций немало писем о недостатках, допускаемых в хозяйствах, и ошибках руководителей, пишут молодые и пожилые, мужчины и женщины, пишут производственные, пенсионеры и школьники. Письма обычно начинаются традиционными словами: «Дорогая редакция» и кончаются четкой, ясной подписью, как и все содержание письма.

Большинство из этих писем нашло свое место на страницах нашей газеты, другие отправлены на проверку, третьи — с прямой рекомендацией: «принять срочные меры и сообщить о них редакции и автору» ждут своего решения. И только 16 анонимных писем «висят в воздухе».

Что с ними делать? Выбросить в корзину, послать на проверку или проверить самим? Но как? С кого и с чего начать? Где найти контакты или какие-то подробности, по которым можно было бы установить истину. Как это трудно, а порой вообще невозможно сделать.

В ней прелест летних путешествий, обед, приготовленный на костре, и картошка, испеченная на углях. И музыку к

стихам написал тоже В. А. Попов.

А вот песню «Взвейтесь кострами» написал поэт Жаров. Это наша отрядная песня. Исполнил нам ее ансамбль девочек старшей группы музыкальной школы в составе Вали Ибрагимовой, Вали Шикановой, Наташи Савельевой, Аллы Жарковой и других.

А как хорошо пели девочки младшей группы И. Попятко, И. Колмакова и Л. Платонова песню «Маленький баранчик». Людмила Михайлова рассказала о композиторах: Д. Б. Кабалевском, А. Н. Пахмутовой. Песню Пахмутовой «Гайдар шагает впереди» пели все ребята.

Нам понравилась беседа, которую подготовили и провели ребята из музыкальной школы совместно с детской библиотекой.

Игорь МОСКОВЧЕНКО, ученик 6 «б» класса Чебулинской средней школы.

Ее написал Владимир Алексеевич Попов. Он давно хотел написать для ребят такую песню.

# ЖДЕМ ВАШИХ ПИСЕМ

Последняя почта принесла сразу три анонимных письма.

«Жители Курск-Смоленки», например, под защитой которых спрятался анонимщик, просит редакцию возбудить уголовное дело против одного из продавцов курск-смоленского магазина. Автор или авторы письма называют примеры нарушения правил советской торговли, которые можно было проверить только перед праздником или непосредственно в день Восьмого марта. А письмо в редакцию пришло в понедельник 17 марта. Вот и установили истину.

Посылая письмо, автор предполагал, наверное, что редакция, не разобравшись, «бухнет в колокола», либо начнет вызывать всех жителей села, проверяя анонимку, ставя под подозрения правых и виноватых, нервируя всех и каждого. Не в этом ли состояла его цель? Проверять письмо мы не стали потому, что совсем недавно по свидетельству тех же жителей Курск-Смоленки, только живых, конкретных, с именами и фамилиями продавцов хвалили за отличную работу, и тоже приводились конкретные примеры их добросовестности и внимательности к людям. Копию анонимного письма мы отправили вправление райпо, может быть там разберутся.

«Жителям Курск-Смоленки», а точнее одного анонимщика, понять как можно: может быть человек по своей темноте не знал, что анонимные письма в любой организации воспринимают с недоверчивостью, настороженно, хотя конкретные примеры злоупотреблений всегда проверяются, хотя и не всегда печатаются; может быть хотел он свести счеты с неугодным соседом или «насолить» приятелю, не давшему «трешки» до получки. Все это, хотя и низменные, недостойные причины, но причины. Но как понять «Жителям села Шестакова», ко-

торые жалуются на плохую работу радиотрансляции?

«Здравствуй, дорогая редакция! Пишут тебе жители села Шестакова. Просим помочь нашему горю, которое заключается в радиосвязи...».

Так и видятся сотни склонившихся над листками бумаги жителей села Шестакова, которым до слез обидно, что не могут они послушать любимую передачу «Здравствуй, товарищ!». А жители Шестакова между тем спокойно спят, не думая ни о какой передаче, а письмо строчит какой-то молоденький парнишка, в самом деле раздосадованный помехами на линии.

Радиослушателя понять тоже можно: скверно, когда помехи мешают слушать любимую радиопередачу, но зачем прятаться за «жителями?».

Напиши, когда это было? Кто слушал?

Часто бывает и поставь свою подпись.

Поверьте, к вам приедут, с вами побеседуют

или пригласят вас к телефону

уточнить все, что следует,

а потом либо напечатают это

письмо, либо сообщат, что

сделано по вашему сигналу.

А кому сообщить в данном случае, с кем побеседовать,

как публиковать письмо,

если ни одного конкретного

факта не указано?

Автор третьего анонимного письма, присланного из Усманки, пишет о более серьезном: о плохой работе ветеринаров, хищении молока с ферм, большом падеже телят.

При этом указывает фамилии лиц, виновных в нарушениях, называет имена воров, но свою подпись не ставит.

Это письмо тоже не легко проверить, не подойдешь же в самом деле к человеку и не спросишь:

«Скажите пожалуйста, вы молоко с фермы не крадете?».

Практика проверки анонимных писем показывает,

что большинство людей, даже знающих об описанных недостатках,

только покидают плечами, всем своим

видом давая понять, что не

причастны ни к одному из

фактов, не замечали воров-

советов, администрации организаций?

В 20-е годы на заре Советской власти, когда в село приходило от силы один-два экземпляра газет «Правда» или «Беднота» (сейчас «Сельская жизнь»), люди писали в них не боясь, не прячась, хотя действительно рисковали при этом жизнью. Кулаки убивали селькоров из-за углов, стреляли в них из обрезов через окна, сводили счеты на глухих полевых дорожках. Вспомните Павлика Морозова, Петра Дьякова и других селькоров и активистов, спросите, наконец, своих дедушек и бабушек, просто старых односельчан, и они расскажут вам о том времени, чтобы поняли вы, что такое анонимка: в наше время — это нелепое недоразумение.

О вашем письме мы сообщили в узел связи и не сомневаемся, что вам на него ответят через нашу газету,

о том какие меры приняты по жалобе, но это будет сделано как исключение.

У большинства подобных анонимов конец бесславен: хотя и не в корзинке для мусора,

но в архивных папках редакции место им обеспечено.

Автор третьего анонимного письма, присланного из Усманки, пишет о более серьезном: о плохой работе ветеринаров, хищении молока с ферм, большом падеже телят.

При этом указывает фамилии лиц, виновных в нарушениях, называет имена воров, но свою подпись не ставит.

Это письмо тоже не легко проверить, не подойдешь же в самом деле к человеку и не спросишь:

«Скажите пожалуйста, вы молоко с фермы не крадете?».

Если вы не хотите, чтобы под заметкой стояла ваша фамилия, так и напишите:

подпись мою прошу не ставить. И поверьте, в редакции к вашей просьбе отнесутся с полной серьезностью:

проверяя, никому его не покажут, не назовут вашей фамилии. Это закон, обоснованный юридически, и его, как и всякий закон, журналисты соблюдают свято.

Ждем ваших писем, товарищи. Пишите обо всем, что волнует вас или радует, тревожит, не позволяя молчать.

Давайте будем делать газету вместе, чтобы она была интересней, боевой, действенной.

ства и не имеют претензий к ветврачу или зоотехнику. Так же ведут себя и авторы писем. Проверяющие теряют время, отрывают от работы людей, а анонимщик, наблюдая со стороны, посмеивается: «Забегали милые?».

Вскрывать недостатки надо.

Надо разоблачать воров,

хапуг, пьяниц, лодырей,

всех, кто нарушает советские

законы. В редакции рады

каждому письму — это живая ниточка, соединяющая

печатный орган с людьми

массами. Исчезни, порвись

это связующее звено и обеднеет газета, захереет, как деревце, лишенное корней. Вот поэтому мы приветствуем людей, которые не мирятся с недостатками и злоупотреблениями, пишут нам разоблачающие письма или просто письма с деловым советом.

Но, дорогие товарищи читатели, не пишите от имени всех, пишите от себя лично.

Если вас группа, и вы хотите воспользоваться колективным псевдонимом, можете ставить в конце письма слово «жители» или какой-то другой псевдоним, но не забудьте указать свою подлинную фамилию, место работы, чтобы проверяющий из редакции не ходил по деревне, тщетно пытаясь «запечиться» за что-то, чтобы проверить факты.

Если вы не хотите, чтобы под заметкой стояла ваша фамилия, так и напишите:

подпись мою прошу не ставить. И поверьте, в редакции к вашей просьбе отнесутся с полной серьезностью:

проверяя, никому его не покажут, не назовут вашей фамилии. Это закон, обоснованный юридически, и его, как и всякий закон, журналисты соблюдают свято.

Ждем ваших писем, товарищи. Пишите обо всем, что волнует вас или радует, тревожит, не позволяя молчать.

Давайте будем делать газету вместе, чтобы она была интересней, боевой, действенной.

С. ЖУЖГАН.

## РАБОТАЕТ АГИТПУНКТ

При Усть-Чебулинском Доме культуры возобновил свою работу агитпункт. Партийный комитет утвердил агитаторов, которые ежедневно проводят работу с избирателями.

При

Усть-Чебулинском

Доме культуры

возобновил

свою

работу

агитпункт.

Партийный комитет утвердил

агитаторов,

которые ежедневно

проводят

работу

с избирателями.

А. ЧАРОЧКИН,

секретарь парткома

колхоза «Дружба».



